

Мур Деми

02.11.00

ДЕМИ МУР ДОСТАЛИСЬ ДОЧЕРИ

Всегда —

2000. — 2 марта. — с. 15

Только неисправимые оптимисты могли надеяться, что знаменитая голливудская пара — Брюс Уиллис и Деми Мур — снова соединятся, соскучившись по прелестям семейной жизни.

Нина ОСОВИЦКАЯ

Забудьте об этом. Эта love story закончена, и финал ее — официальный развод. Когдато неразлучные Брюс и Деми начиняя с 1998 года жили раздельно. Во вторник они втайне от всех подали документы на развод в суд штата Айдахо и указали его причиной несовместимость характеров. «Судья подписал ордер в тот же день, так что теперь они разведены официально», — сказала журналистам клерк Марша Риманн.

Они поженились в ноябре 1987-го, через три месяца после первой встречи. Звездная свадьба состоялась в Лас-Вегасе и, конечно, стала событием светской жизни: на церемонии пел Литтл Ричард, а стоимость ее перевалила за \$800 000. И начались годы беззубачной семейной жизни: Деми и Брюс проводили время то в Нью-Йорке, то в своем доме в Малибу, в Калифорнии, но чаще всего — на ранчо в Айдахо, огромной усадьбе стоимостью 6 миллионов долларов. Деми родила Брюсу трех очаровательных дочерей. Сейчас одиннадцатилетняя Рамер Гленн, девятилетняя Скоут Лаурье и шестилетняя Таллула Белл продолжают ходить в школу в Хэйлее, в Айдахо. Уиллис и Мур часто появлялись на различных светских мероприятиях с дочерьми, и их по праву называли счастливой семьей, а также самой эффектной и обаятельной парой Голливуда.



Супруги наслаждались блестящей карьерой в кино. В начале девяностых Деми Мур была одной из ведущих голливудских актрис, она сыграла главные роли в фильмах «Привидение» и «Непристойное предложение». Это был настоящий успех. Фотография Деми Мур на обложке журнала «Vanity Fair», где она снялась обнаженной, будучи сильно беременной, стала сенсацией. Однако вскоре звезда Деми стала закатываться: фильм «Стриптиз» провалился как у критики, так и у зрителей. А в 1997 она вообще перестала сниматься и проводила время

вдали от софитов и кинокамер со своими дочерьми. В этом году она, правда, возобновила работу в кино и сыграла главную роль в

фильме «Страсть души» (*«Passion of Mind»*), а также озвучила Эсмеральду в диснеевском фильме «Нотр-Дамский горбун». Брюс Уиллис всегда был одним из самых востребованных актеров. Наверное, все помнят его роли в таких кинобестселлерах, как «Армагеддон», «Криминальное чтиво» и «Шестое чувство» — самом кассовом фильме прошлого года. Недавно Уиллис снялся в диснеевском семейном фильме «Малыш», а последнюю свою роль он сыграл в фильме «Неразбивающийся» (*«Unbreakable»*). Эта история о человеке, выжившем и оставшимся невредимым при крушении поезда, выйдет на экраны в конце ноября. Разрыв с Деми Мур никак не сказался на карьере Уиллиса: он по-прежнему остается одним из самых знаменитых кинозвезд мира. В списке самых значительных фигур шоу-бизнеса за эту неделю он занимает девятую строчку, в другом списке его рейтинг еще выше — пятое место.

И Брюс, и Деми выросли в простых семьях: он — в Нью-Джерси, она — в Нью-Мехико. Звездная пара сохранила дружеские отношения, а также общие деловые интересы — семейные акции сети ресторанов «Планета Голливуд». Когда они разошлись, старая подруга Деми Мур актриса Элли Шиди сказала, что брак Брюса и Деми был не по любви, а по расчету: «Кратчайший путь к славе для актрисы в Голливуде — это связь со знаменитым мужчиной, которая поставит ее в выгодное положение и сделает ее объектом сексуального интереса».



42